Myrcia hartwegiana (O. Berg) Kiaersk.

Identifiants: 21502/myrhar

Association du Potager de mes/nos Rêves (https://lepotager-demesreves.fr)
Fiche réalisée par Patrick Le Ménahèze
Dernière modification le 10/05/2024

•	Classification phylogénétique :
	 Clade: Angiospermes; Clade: Dicotylédones vraies; Clade: Rosidées; Clade: Malvidées; Ordre: Myrtales; Famille: Myrtaceae;
•	Classification/taxinomie traditionnelle : Règne : Plantae ; Division : Magnoliophyta ; Classe : Magnoliopsida ; Ordre : Myrtales ; Famille : Myrtaceae ; Genre : Myrcia ;
•	Synonymes: Gomidesia hartwegiana O. Berg, Gomidesia sellowiana O. Berg, Gomidesia sprengeliana O. Berg, Myrcia sellowiana (O. Berg.) Arechav, [Illegitimate;
•	Rapport de consommation et comestibilité/consommabilité inférée (partie(s) utilisable(s) et usage(s) alimentaire(s) correspondant(s)) :
	Parties comestibles : fruit ^{{{[0(+x) (traduction automatique)}} Original : Fruit^{{{[0(+x)}}} La pulpe du fruit est consommée crue}
	néant, inconnus ou indéterminés.
•	Illustration(s) (photographie(s) et/ou dessin(s)):
•	Liens, sources et/ou références :
	dont classification :
	dont livres et bases de données : ⁰ "Food Plants International" (en anglais) ;
	dont biographie/références de ⁰ "FOOD PLANTS INTERNATIONAL" :
	Fouqué, A., 1972, Espèces fruitières d'Amérique tropicale. Institut français de recherches fruitierès outre